
Pozvánka na kurz

Název: Příprava osob zajišťujících radiační ochranu registranta - online
Kurz je určen stomatologům, veterinářům a pracovištím s kostními denzitometry

Termín: 17. 3. 2026 - 08:00 - 14:00 Místo: online kurz / platforma ZOOM

Rozsah: 1 den, 6 hodin Forma: Online

Cena: 3 388 Kč vč. 21% DPH Lektor: Mgr. Lukáš Macura
Ing. Miroslav Sroka

Manažer: Darina ŠABACKÁ
Tel: (+420) 724 217 370 ;(+420) 595 620 170
E-mail: d.sabacka@dtocz.cz

Výuka se skládá z šesti přednášek a rozsah je stanovena na 6 hodin, který ukládá Zákon 409/2016 Sb. § 20 odstav. 1.
Opakování kurzu je zákonem stanoveno na 5 let.

Obsah

Příprava osob zajišťujících radiační ochranu registranta je zaměřen na stomatology, veterináře a pracoviště
s kostními denzitometry.

Kurz poskytuje šestihodinový program zaměřený na přípravu osob pro zajištění radiační ochrany. Lektory tvoří zkušení
odborníci v oblasti radiační ochrany.

Přednášky kurzu pokrývají témata jako ionizující záření, biologické účinky, radiační ochrana, kategorizace v radiační
ochraně, registrace, právní předpisy a zkoušky v oblasti ionizujícího záření.

Doporučuje se, aby kurz absolvoval pracovník, který bude reálně obsluhovat rentgenová zařízení. Účastníci získají
komplexní znalosti v oblasti radiační ochrany, s důrazem na roli registranta v oblasti ionizujícího záření. Obsah kurzu
zahrnuje informace o fyzikálních vlastnostech ionizujícího záření, biologických účincích, právních předpisech a otázkách
týkajících se radiační zátěže pracovníků a pacientů.

Důležité upozornění ke změně legislativy

Dovolujeme si Vás informovat, že byl zveřejněn změnový zákon č. 83/2025 Sb., kterým se mění zákon č. 263/2016 Sb. (tzv.
atomový zákon).

Z tohoto důvodu může dojít ke změnám ve struktuře kurzu nebo k doplnění nových povinných témat a testů.

Aktuální informace o změnách najdete například zde:Novela atomového zákona ve Sbírce zákonů – SÚJB

Plné znění zákona platného od 1. 7. 2025:Zákon č. 263/2016 

Studovna – online vzdělávací prostor

Každý účastník obdrží přístup do Studovny – online vzdělávacího prostředí určeného pro samostatné studium.
Ve Studovně naleznete:

mailto:d.sabacka@dtocz.cz
https://sujb.gov.cz/aktualne/detail/novela-atomoveho-zakona-vysla-ve-sbirce
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2016-263/zneni-20250701


prezentace jednotlivých přednášek,1.

cvičné testy, testy2.

doplňkové studijní materiály.3.

Po úspěšném absolvování kurzu obdrží každý účastník Osvědčení o absolvování kurzu.

Závěrečný test

Po absolvování výuky bude  účastníkovi poskytnut krátký test, který slouží k ověření porozumění  probíranému učivu.
Úspěšnost testu není podmínkou pro získání osvědčení,  ale slouží k ověření obsahu výuky. Zajištění radiační ochrany
při  používání zdrojů ionizujícího záření je hlavním cílem kurzu.
Opakování kurzu je stanoveno každých 5 let.

Poznámka:

Po vyplnění a odeslání přihlášky Vám zašleme potvrzení o přijetí na  kurz. Úhrada probíhá na základě námi vystavené
faktury, kterou obdržíte  e-mailem přibližně dva týdny před konáním akce. Organizační pokyny  zasíláme nejpozději dva dny
před zahájením vzdělávací akce.

Online výuka probíhá přes platformu ZOOM. Po kliknutí na odkaz budete vyzváni ke stažení a instalaci aplikace ZOOM. Po
úspěšné instalaci a spuštění aplikace prosím nastavte zvukový zdroj (kamera není nutná) a vyčkejte na zahájení kurzu.
Pokud preferujete připojení přes webový prohlížeč, stačí kliknout na uvedený odkaz bez nutnosti instalace aplikace.

Organizátor: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, 709 00 Ostrava


